

Studenti Građevinskog fakulteta Subotice na naučnim konferencijama

Pre petnaest godina je prvi put organizovana Vojvođanska mađarska naučna konferencija studenata (*Vajdasági Magyar Tudományos Diákköri Konferencia - VMTDK*). Glavni cilj manifestacije je da se prikažu, vrednuju i upoređuju studentska istraživanja i razmišljanja, te da se studenti podstaknu na fakultativni i često vannastavni rad. Na godišnjem nivou se čak 150 istraživačkih i umeničkih radova prezentuju u okviru organizovanih podsekcija iz raznih oblasti na ovoj konferenciji. Tradicija je da se nekolicina studenata prijavljuje i sa našeg fakulteta. Tako je to bilo i na 15. Konferenciji, koja se odvijala u novembru 2016. godine. Studenti našeg fakulteta su uspešno prezentovali svoje radove. Jezik konferencije je mađarski.

Atila Nađ sa druge godine konstruktivnog smera je prisustvovao sa radom „Ponovna upotreba recikliranog betona, u vidu agregata novog betona“ (*“Építési hulladékbeton újrahazsnóitása új beton adalékanyagaként“*) pod mentorstvom prof. dr Karolja Kasaša., student sa četvrte godine konstruktivnog smera, **Oliver Vajda** sa radom „Oblikovanje građevinskih elemenata u duhu ekonomičnosti“ (*„Épületelemek formai kialakítása a gazdaságosság jegyében“*) pod mentorstvom doc. dr Danice Goleš i asidenta Đerđa Varju, dok je student sa četvrte godine smera arhitektonskog inženjerstva **Tibor D. Losoncz** učestvovao sa radom koji je nosio naziv „Vizuelni identitet - Projekat pročelja novoprojektovanog objekta uklopljenog u zaštićeno gradsko jezgro Subotice“ pod mentorstvom doc. dr Viktorije Aladžić.



Atila Nađ na 15. Naučnoj konferenciji studenata VMTDK u Novom Sadu, 17.-20. novembar 2016.

Konferencija prisutnim učesnicima pruža razne mogućnosti u vidu upoznavanja i podsticanja daljeg ličnog razvoja. Glavni cilj nije takmičenje studenata, mada se dodeljuju priznanja za uspešnost rada, već mogućnost za razmenu ideja. Nagrađenim studentima pruža se prilika da svoje radove registruju i prikažu na Državnoj naučnoj studentskoj konferenciji u Mađarskoj (*Országos Tudományos Diákköri Konferencia- OTDK*), koja se organizuje svake druge neparne godine.

Šesnaesta po redu Vojvođanska naučna konferencija će se ove godine organizovati u Novom Sadu tokom novembra. Organizatori očekuju registraciju zainteresovanih studenata.

Ovog proleća je Sekcija Tehničkih Nauka u okviru Državne naučne studentske konferencije „OTDK“ bila organizovana u Dunaujvarošu u Mađarskoj. Iz Vojvodine su prisustvovala ukupna tri rada, dva rada autora Više tehničke škole iz Subotice, i jedan student, autor sa Građevinskog fakulteta Subotica. Autori su svoja israživanja predstavili u okviru tematskih grupa. Učesnici svoje radove otpremaju na panel u elektronskoj formi prema određenim uslovima. Pristigli radovi se analiziraju i usvajaju za javnu prezentaciju. Pre prezentacije se radovi recenziraju od strane dva profesora sa drugih srodnih fakulteta. U recenziji se navode glavne prednosti i eventualni nedostaci istraživanja ili projekta, odnosno smernice za dalji razvoj istraživanja, takođe se postavljaju eventualna pitanja za koja student može da se pripremi pre prezentacije.

Student Građevinskog fakulteta Subotica, Tibor D. Losoncz, je ove godine bio odabran da prezentuje svoj rad na Državnoj naučnoj studentskoj konferenciji u Mađarskoj. Prema njegovim rečima iskustvo prezentacije naučnog rada na državnom nivou se ne može uporediti sa ranijim iskustvima tokom studiranja. Učešće na konferenciji vredno je prema njegovim rečima, svakog minuta vannastavnog rada. Na konferenciji se uči iz tuđih istraživanja, upoređuju se razni metodi istraživačkog pristupa i prezentovanja. Osim mogućnosti stručnog usavršavanja sklapaju se i nova poznanstva. Tibor smatra da svako ko ima želju treba da bude prisutan na studentskim konferencijama koji se odvijaju u okruženju, makar i kao posmatrač. Zainteresovani u svakom momentu mogu zatražiti dodatne informacije o mogućnostima i kriterijumima od gore spomenutih profesora ili studenata koji su ranije prisustvovali na konferencijama.



Konferencija sekcije tehničkih nauka u Mađarskoj, Dunaujvaroš, 6-8. april 2017.

U Subotici, 10.04.2017.